



扬大旅游烹饪学院食品科技文化节上,各种美食惊艳亮相

脑洞大开! 这个“文昌阁”可以吃

面塑文昌阁、糖艺相机……12月18日,扬州大学旅游烹饪学院第十五届食品科技文化节之展品营销会开幕,各种美食惊艳亮相,让人领略到美食的独特魅力。

樊睿 袁陆嘉雨 臧晓松



可以吃的“文昌阁” 通讯员供图

镇场之宝惊艳亮相

上午9时许,各路“吃货”云集南广场,一场美食盛宴正式拉开序幕。一时间南广场变得热闹非凡,叫卖声伴着音响中激昂的音乐瞬间引爆全场。

“哇,好漂亮好精致啊!”顺着同学们的惊讶声望去,只见中心展台上陈列着各色面塑作品——有顽皮搞怪的孙悟空,有红面威严的关云长,有庄严肃穆的荷花池校区主楼,甚至还有极具扬州代表性的文昌阁。

每一件展品都栩栩如生,让人不禁感叹其制作之精良。另外还有一个个翻糖蛋糕也吸引了大量眼球,仔细看你会发现蛋糕上的每一朵花做得十分逼真,用“巧夺天工”一词形容毫不为过。

十八般武艺显神通

除了端庄大气的中心展台

外,以各班级为单位搭建的小展台也为“吃货”朋友们提供了琳琅满目的选择。其中,由烹饪专业学子亲自烹制的“美味鸭脖”获得了巨大的成功——鸭脖在短短十分钟的时间内便被一抢而空,没吃到的同学们纷纷悔恨自己出手速度太慢。

另一重磅产品桂花莲藕也收获了极高的人气。产品负责人向记者介绍说,本次作品全靠学生亲手制作,采用优质莲藕和糯米,在制作过程中尤其注重食材用量的准确度,在保证做工精细的情况下,才有了现在色泽红亮,油润甜香的桂花莲藕,大家可以尽情品尝。

除了鸭脖、莲藕外,还有双麻酥、泡芙、蔓越莓曲奇、寿司、黄山烧饼、饺子馄饨、凤爪等各色小吃等着“吃货”们。为了让大家吃得尽兴,烹饪学子们真是拿出了看家本领,努力去满足“吃货”们挑

剔的味蕾了!

食品文化创造美好未来

本次展销会不仅有美食,还有许多活泼可爱的吉祥物。它们都是大家熟悉的皮卡丘、熊本熊等可爱角色。这些吉祥物们为忙碌的展销现场增添了几分可爱的劲儿,成了各路“吃货”争相合影的对象。

扬州大学旅游烹饪学院的孙云寿书记向记者说,食品专业是旅烹学院的一大特色专业,这次活动给未来的食品精英们搭建了舞台,让他们得以尽情地展现自己的创意和技艺。”

据悉,本次活动还有一系列的子活动,如:食品安全骑行活动、DIY酸奶制作及益生菌知识宣传、博雅食品科技创新论坛、天博创意大赛等均获得一致好评,而这些大赛也同样给学生们提供了一个发展自己的新平台。

速读泰州

银杏产业开发基地启用

16日上午,泰州市银杏产业开发基地启用仪式在高港区临港经济园港城中药养生有限公司举行。江苏港城中药养生有限公司与国内六所高校科研机构共同研发的“杏润”银杏杏饮料项目,总投资5.2亿元,包括万吨银杏储藏冷库、花园式

工厂和饮料生产线。“杏润”品牌也将作为高港食品产业的又一重要板块,进一步畅通银杏下游通道,促进产品转化,推动果农增收。

目前,首款产品“杏润”银杏植物蛋白饮料已经正式推向市场。 吴红德 尹有文

青年创客嘉年华火爆登场

12月16日,泰州市青年创客嘉年华暨第二期蜂鸟闪投大赛举行决赛。此次活动以“创新转型 共享未来——见证改变泰州的青创力量”为主题,由共青团泰州市委、泰州市人社局、泰州市科技局和泰州市高教园区管委会联合主办,吸引了省内外1000多名青年,228个项目参加。盘石网盟高级副总裁章海江、北大创投

投资合伙人边超、深圳草根天使会会长陈维伟等创业大咖发表了主题演讲。

在创客嘉年华决赛现场,11个项目分创意组和创业组进行了激烈角逐,经过专业评审打分,最终“水韵环保空调”项目和“蜜蜂饲料的开发和推广”项目分别获得创意组和创业组一等奖。

朱阳满 尹有文

速读扬州

魔方大赛引来亚洲顶级高手

12月18日,扬州市青少年魔方大赛开赛,吸引了国内乃至亚洲最顶级魔方选手参赛。有着“闪电侠”美誉的甘肃选手潘杰康,现场戴眼罩复原一个二阶魔方只用了1.9秒。来自安徽的大满贯选手方胜海也是本次赛事的“大腕”。许多人一辈子达不到的成绩,方胜海

仅用了一年不到就做到了。

扬州魔方协会会长张耀明表示,扬州拥有国内目前唯一的专业魔方杂志,去年还举办了818魔方文化节,目前他们身边能够参赛的魔方选手超过2000人。未来,他们会为这些顶级选手量身打造全新赛事。 臧晓松



参赛选手在快速复原魔方 臧晓松 摄

南理工泰州科技学院与泰州市质监局共建检验检测学院

12位专家型质监人员被聘为教授

南京理工大学泰州科技学院与泰州市质监局共建全国首家本科层次检验检测学院后,双方迈出实质性一步。16日,检验检测学院实验室授牌暨兼职教授聘任仪式在南理工泰州科技学院举行,来自质监系统的12位专家型人才被聘为南理工泰州学院客座教授和兼职教授。

许子健 尹有文

南理工泰州学院“二次创业”以来,本着“集成集约、共建共享”的实验室建设理念,加大实验室建设投入力度,自主建设打造“智能制造技术中心、大数据应用创新中心、检验检测学院环境检测中心、土木工程实验实训中心、设计艺术实训中心、商学院实验中心”等十大实验中心。

南理工泰州学院和泰州市质

监局在合作共建检验检测学院基础上,再次牵手合作,共建“精细化学品、墙体材料、产品检验、计量测试”等11个实验室。

据学校有关负责人介绍,检验检测学院将积极秉承“倾力聚力打造长江经济带检验检测新高地”的宗旨,努力为泰州经济转型升级、产业升级服务,在服务地方经济社会发展的过程中,彰显泰州科技学院的“泰州意义”。

偷电动车上瘾,男子“N进宫”

今年40多岁的徐某曾因抢劫罪获刑4年,后因盗窃罪获刑3年,此后又多次因盗窃被拘役。不过徐某不思悔改,出狱后屡屡作案。

今年4月4日夜,徐某驾车途经开发区某小区时进去偷走一辆蓝白相间踏板电动车。之后驾驶面包车到住处楼下,出门将电动车以300元的

价格卖掉,赃款被其赌博挥霍一空。

今年10月份,徐某又窜至扬州市开发区八里镇,先后盗窃两辆电动自行车。法网恢恢,10月25日,徐某因涉嫌盗窃罪被扬州市公安局开发区分局刑拘。近日,徐某因盗窃罪,被开发区检察院提起公诉。

边莅菡 臧晓松